



Перед таким нелегким выбором оказались жители Горловки, которым сегодня "посчастливилось" перебираться с одной стороны площади Кирова на другую. Переходить дорогу на этом участке по правилам дорожного движения категорически запрещено - для пешеходов специально построен подземный переход.

Однако сейчас спуститься в переход также опасно, как и быстренько перебежать обледенелую дорогу.

Нечищенные ступеньки перехода, политые сверху дождем, оказались совершенно непроходимыми для большинства людей. Более молодые и крепкие все же отважно спускались по скользким ступенькам, цепляясь за покрытые льдом поручни, а вот пенсионеры предпочли переходу путь через проезжую часть.



Покалечиться, спускаясь в подземный переход, или попасть под колеса автомобиля?

Горловский Медиа Портал
17.12.10 14:40



доброе утро, в пятницу для нас жителям Горловки изобрели еще один способ избежать неприятных ситуаций, связанных с падением в подземный переход



Екатерина Шевченко, "Горловский Медиа Портал"